

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº 001/2017

O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, SOCIAL E AMBIENTAL – NORTE ARAGUAIA - CIDESA, inscrito no CNPJ/MF sob nº. **09.410.164/0001-61**, por intermédio de seu presidente **Daniel Rosa do Lago**, no uso de suas atribuições legais, resolve tornar públicas as seguintes alterações no Edital nº 001/2017, publicado no Diário Oficial Eletrônico dos Municípios do Estado de Mato Grosso nº 2.810, de 08 de setembro de 2017, pág. 11 e 12.

EDITAL Nº 001/2017

Onde se lê: **EDITAL Nº 002/2017**, leia-se: **EDITAL Nº 001/2017**.

Na tabela constante do item 1.2, acrescenta a **categoria de habilitação (CNH)** e a **escolaridade** exigidas para o cargo de **Agente de Serviços**, retifica a **carga horária** exigida para o cargo de **Auxiliar de Serviços Gerais** e a **categoria de habilitação (CNH)** exigida para o cargo de **Mecânico**, conforme segue:

1.2.....

CARGO	CARGA HORARIA	LOTACAO	ESCOLARIDADE	REMUNERAÇÃO (R\$)	VAGAS		
					Imediata	Reserva	TOT
Agente de Serviços - CNH AB			Ensino Médio Completo				
Auxiliar de Serviços Gerais	40						
Mecânico - CNH B							

Os demais itens, do referido edital, permanecem inalterados.

Gabinete do Presidente do Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Econômico, Social e Ambiental – Norte do Araguaia, 19 de setembro de 2017.

DANIEL ROSA DO LAGO

Presidente